



平成 18 年 11 月 22 日

各 位

会社名 セコム株式会社
代表者名 代表取締役社長 原口兼正
(コード番号 9735 東証・大証第1部)
問合せ先 経営監理室室長 加藤幸司
(TEL 03-5775-8225)

(訂正) 第三者割当増資引受による能美防災株式会社の子会社化
および業績予想(連結)の修正に関するお知らせ

平成 18 年 11 月 20 日に発表いたしました「第三者割当増資引受による能美防災株式会社の子会社化および業績予想(連結)の修正に関するお知らせ」について、本日開催の当社取締役会において、内容の一部を下記のとおり変更することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

- I. 変更の理由 平成 18 年 11 月 22 日開催の能美防災株式会社の取締役会において
第三者割当による新株式の発行の中止決議および新たな発行決議が
行われたこととともない、平成 18 年 11 月 20 日に公表した内容の一
部を変更する必要があるため。
- II. 変更の内容 (下線は変更箇所を示しております。)

「第三者割当増資引受による能美防災株式会社の子会社化および業績予想(連結)
の修正に関するお知らせ」2 ページ

3. 第三者割当増資の引受の内容

【変更前】

引受価額については、能美防災株式会社における当該増資に係る取締役会決議
の直近取引日までの 1 ヶ月間(平成 18 年 10 月 18 日～平成 18 年 11 月 17 日)
に東京証券取引所が公表した能美防災普通株式の普通取引の終値の平均値を参
考として、1 株当たり 760 円(ディスカウント率 5.8%)となりました。

【変更後】

引受価額については、能美防災株式会社における当該増資に係る取締役会決議
の直近取引日までの 1 ヶ月間(平成 18 年 10 月 23 日～平成 18 年 11 月 21 日)
に東京証券取引所が公表した能美防災普通株式の普通取引の終値の平均値を参
考として、1 株当たり 760 円(ディスカウント率 5.6%)となりました。

「第三者割当増資引受による能美防災株式会社の子会社化および業績予想（連結）の修正に関するお知らせ」 3 ページ

4. 株式取得の日程

【変更前】

平成18年11月20日	当社取締役会決議（株式取得の承認）
平成18年 <u>12月 4日</u>	第三者割当増資申込期日
平成18年 <u>12月 5日</u>	第三者割当増資払込期日、株式取得日

【変更後】

平成18年11月20日	当社取締役会決議（株式取得の承認）
平成18年 <u>12月 7日</u>	第三者割当増資申込期日
平成18年 <u>12月 8日</u>	第三者割当増資払込期日、株式取得日

以 上